



## Körösladányi MEDOSZ SK

5516 Körösladány Wenckheim B. út 5.

Adószám: 19976684-1-04

e-mail: [koros.ladany@freemail.hu](mailto:koros.ladany@freemail.hu)

[www.korosladanymedoszsk.gportal.hu](http://www.korosladanymedoszsk.gportal.hu)

### Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Körösladány

KÖRÖSLADÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERI HIVATÁS		
Érkezett: 2014 JAN 15.	Érk sorsz	313
150-3	Ügyirál száma:	mell
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		polg

### Tisztelt Képviselő-testület!

A Körösladányi MEDOSZ SK Elnöksége a 2013. évről szóló beszámolóját az alábbiakban terjeszti a Képviselő-testület elé:

Először is az Egyesület tagság valamint Körösladány sportszerető lakosságának nevében szeretném megköszönni az elmúlt években biztosított támogatást, létesítményfejlesztést amelyet a sikerült a Képviselő-testület támogatásával megvalósítani!

### Néhány szó Egyesületünk történetéről:

Körösladányt a XIX-XX. század fordulójára érte utol a polgári fejlődés, ami megnyitotta a kaput a helyi sportélet kibontakozása előtt is. 1913-ban megalakult a *Körösladányi Ifjúsági Torna Egylet (KITE)* a lovaspólót űző elit számára. Sorra épültek a főúri teniszpályák, ahogyan a köztisztviselők is megalapították a rövidéletű *Körösladányi Tenisz Társaságot*. Az Erzsébet ligetben lévő pályáin azonban 1931 tavaszától már a *Körösladányi Polgári Céllövő Egylet* alakított ki löteret. Közben pedig 1920-ban megalakult a Körösladányi Ipartestület bábáskodásával a *Körösladányi Atlétikai Club*, a KAC labdarúgó-, valamint hamarosan elsorvadó tenisz- és atlétikai szakosztállyal. Jobbára a középréteg fiataljait tömörítő egyesület a vásártéren jutott futballpályához. A játékosok az első évben még csak a szomszédos települések csapataival mérték össze erejüket. 1921 és 1923 között viszont már ott szerepeltek a békéscsabai alosztály II. osztályú küzdelmeiben, de a következő szezonban – vélhetően pénz- és játékoshiány miatt – már nem találjuk őket. Az általánosan tapasztalható nehézségeket tükrözi a Sárreai Hírlap 1923-as híradása: „Igen életre való eszme foglalkoztatja a járási sportkedvelőket. Egy Körösladány, Szeghalom, Vésztő, Füzesgyarmat labdarúgóiból kombinált csapatot óhajtanak a Sárreai Atlétikai Club nevén a csabai alosztály II. osztályú futballbajnokságába benevezni. A tárgyalásokat az alakuló SAC részéről Horváth Gyula (Körösladány) vezeti.” Az elképzelés végül mégsem valósult meg, mert 1925 és 1927 között a fent említett egyesületek külön-külön vettek részt a bajnokságban. A még 1928-ban is uralkodó siralmas állapotokról szintén a Sárreai Hírlap tudósít, annak kapcsán, hogy a KAC 2:0-ra legyőzte a Szeghalmi SE-t: „A hiba ezen a mérkőzésen is kiütöközött, az összjáték és az edzés hiánya. Több játékos nem húz csukát a lábára hétközben, csak a vasárnapi mérkőzés alkalmával. Így nem csudálható, ha nem bírja szusszal, irammal, és csak ténfereg a pályán.”

A gazdasági világválság miatt 1928 őszétől 1932 nyaráig újból szünetelt a sárreai labdarúgó-bajnokság. A KAC-ról és a környékbeli csapatokról csak 1933-tól szólnak újra érdemi hírforrások. Az ezt követő talpraállást segítette elő, hogy olyan helyi vezetőséget tudtak választani, melynek tagjai az anyagi helyzetüknél fogva támogatni tudták a sportklubot. Erről tanúskodik az 1934-ből ismert névsor. Az elnöki teendőket ekkor Zobel István uradalmi főintéző és dr. Szollár Pál községi orvos látta el. Az alelnök Kohn Izidor bankigazgató, a tükár ifj. Gálos Lajos nyugdíjas irodatiszt, a pénztárnok Blau Lajos vaskereskedő, az ellenőr id. Sitkey András malomtulajdonos, a jegyző vitéz Horváth Gyula magánzó volt. Ugyancsak az anyagi támogatás reményében sikerült megnyerni id. gróf Meran Jánost is a labdarúgás számára, aki játékosként maga is részt vett a körösladányi öregfiúk csapatában a szeghalmiak ellen vívott mérkőzésen, amit 1:0 arányban meg is nyertek.

A KAC történetében változást jelentett, amikor 1935-ben az egyesület adminisztrációja kiköltözött id. Sitkey András házából az Erzsébet ligetben állt épület egyik szobájába, mivel „...a Körösladányi Atlétikai Clubnak a

köztség tulajdonát képező tenispálya játszásra való átengedése iránti kérelme... [után az előljárással] ...a tenispályát a Klubnak játszási célra mindaddig átengedi, amíg a Körösladányi Tenisztársaság újból meg nem alakul". Ez elmaradt, mert egészen 1948-ig a futballisták használták a tenispályát az edzéseik számára. A labdarúgás fellendülésével, 1935-től a II. osztályt Északi és Déli csoportra osztották. A sárréti sportegyesületek megbízottai – Körösladányt *Túróczy Endre* és *ifj. Lannert János* képviselte – előbb 1936. február 16-án gyűltek össze Szeghalmon, a gimnázium tornatermében, ahol felállították a *Sárréti Liga* futballszakosztályt, majd május 24-én a *Sárréti Sport Liga* vezetőségválasztó közgyűlését is megtartották. Az elnök *vitéz Márky Bama* békési, valamint – a felmenői révén körösladányi kötődésű – *vitéz dr. Nadányi János* bihari alispán lett. Az alelnökök között *gróf Blanckenstein Pál*, *Horgosi Kárász Imre*, *Halmágyi Ferenc*, *Tóth Géza*, *Tildy Zoltán*, *Szabó Frigyes*, *dr. Nagy Ferenc*, *Hegedűs Sándor* mellett ott volt Körösladány akkori főjegyzője, *id. Vertán Emil* is. A szakosztályi elnökök közül a labdarúgás élére szintén körösladányit, *id. gróf Meran Jánost* választották meg.

Ezt követően az 1937-38. évi bajnokság alkalmával az Északi csoport – amelyben Körösladány is szerepelt – tovább differenciálódott, miután az 1937 tavaszán tartott szeghalmi értekezlet határozata alapján a Békési ISE-vel, a Mezőberényi TSC-vel, a Dévaványai SE-vel, az Okányi ISE-vel és a Komádi SE-vel kiegészítve, a Körösladányi AC-t, a Füzesgyarmati TE-t, a Szeghalmi és Vésztői SE-t Sárréti Alcsoport néven sorolták be a körzeti bajnokságba. A körösladányi labdarúgás népszerűségének növekedését jelezte, hogy az 1937-38-as szezontól már ifjúsági csapatuk is volt, és nagyszámú érdeklődőt vonzó, települések közötti mérkőzéseket is játszottak. Sőt, a Délmagyar Labdarúgó Szövetség (DLASZ) ifjúsági válogatottjába bekerülve, az ősz folyamán bekapcsolódtak a Hódmezővásárhelyen és Békéscsabán lebonyolított országos jellegű serlegviadalokba is.

A II. osztályú Sárréti Bajnokságban játszó KAC az 1936. évi második helyezése után, a későbbi szezonokban a középmezőnybe került. 1939-40-ben, miként az országban számtalan helyen, Körösladányban is gondokat jelentett az utánpótlás. Ez részben a háborúra való készülődéssel, részben az egyesületet támogatók körének – többek között a zsidótörvények miatti – szűkülésével magyarázható. Nem meglepő tehát, hogy ebben az évadban a körösladányi egyesület az Északi csoport hét csapata közül a 6. helyen végzett. Az 1940-es években a KAC utánpótlását a *vitéz dr. Szentannay (Szollár) Pál* községi ügyvezető orvos elnöksége alatt állt *Körösladányi Levente Egyesület* labdarúgói jelentették. Az 1944 tavaszára kiírt „*Rákóczi serleg*” országos levente-labdarúgó bajnokságon a járási selejtezőket Kevermes, Békéscsaba, Gyoma és Körösladány csapata nyerte. A megyei vetélkedőből végül Kevermes került ki győztesen, akik országos 5. helyezést értek el. Az 1945-ös esztendő jelentős változást hozott a KAC történetében, ugyanis a labdarúgók mellett megalakult a birkózó szakosztály is, *Derzsi János* vezetése alatt. Ő több birkózóval együtt a háború utáni nehézségek miatt került a fővárosból Körösladányba, jó néhány helyi fiatal is megnyerve a sportág számára. A tevékenységük eredményességét jelezte, hogy egy esztendővel később, a Dévaványán megrendezett területi bajnokságon a ladányi *Miklóvicz László* aranyérmét szerzett. A siker ellenére mégis megindult a KAC 1948-ig tartó hanyatlása, amely végül a teljes felmorzsolódáshoz, majd újjáalakuláshoz, a *Körösladányi Traktor Sportkör* felállításához vezetett.

A legelső sportkör aminek labdarúgó szakosztálya is volt, és bajnokságban is indult az a Körösladányi Traktor Sportkör volt. Fő támogatója a Körösladányi Mezőgazdasági Gépállomás volt. A labdarúgó szakosztály játékosait többnyire az EPOSZ-ból - Egységes Parasztfjúság Országos Szövetsége - igazolták. Ennek a sportkörnek volt még egy külön "szakosztálya" a birkózás. A labdarúgók már akkor is a kastély mögötti futball pályát kapták meg edzéseik és mérkőzéseik számára. Mivel gyakran használták a sporttelepet ezért szükségessé vált a felújítása illetve megnagyobbítása. A Traktor Sportkör nem hozta meg a hozzá fűzött reményeket, így úgy segítettek a sportkörön, hogy megszüntették 1956-ban és helyette 1960-ban megalakították a Körösladányi MEDOSZ Sportegyesületet, amely labdarúgó, atlétikai, kézi- és röplabda szakosztállyal rendelkezett. A fő támogatóvá az akkor megerősödött termelészövetkezetek váltak. A labdarúgó csapat azóta már megjárta a Megyei osztályok minden szintjét. Híres játékosunk *Szurgent Lajos* aki, később NB I-es játékos lett, illetve több élvonalbeli csapatnál (Bp. Honvéd, [Tiszakécske](#)) volt edző.

A 2012/2013. szezón értékelése:

A nagypályás labdarúgó szakosztály a Békés megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság 2012/2013. szezónjában már három fordulóval a bajnokság befejezése előtt BAJNOK lett, a tavaszi szezónban minden mérkőzést megnyerve! Az U-19-es csapatunk szintén ebben az osztályban a 2. helyen végzett, de több győzelemmel mint a listavezető! Az U-16-os csapatunk a serdülő bajnokságban a dobogó 3. helyén végzett, olyan együtteseket megelőzve akik korábban NB-s bajnokságokban szerepeltek mint például Mezőberény.

A Magyar Kupában Békés megye legjobb nyolc csapata közzé kerültünk, ott búcsúztunk a Gyulai Termál NB III-as csapatával szemben.



Az felnőtt csapat edzői ebben a szezonban Ladányi Róbert aki játékosként is segítette a csapatot, illetve Pardi Gábor volt aki segítette a vezetőedző munkáját a tapasztalataival.

### **Felnőtt bajnokság állása - Megye II.**

<b>hely</b>	<b>csapat</b>	<b>M</b>	<b>Gy</b>	<b>D</b>	<b>V</b>	<b>RG</b>	<b>KG</b>	<b>GA</b>	<b>P</b>
1.	Körösladány MSK	30	27	1	2	121	25	+96	82
2.	Szabadkígyósi SZSC	30	22	4	4	92	23	+69	70
3.	Békésszentandrás HMSE	30	19	6	5	85	41	+44	63
4.	Mezőkovácsházi TE	30	15	7	8	82	51	+31	52
5.	Vésztői SE	30	13	8	9	57	50	+7	47
6.	Csanádapácai EFC	30	13	7	10	57	54	+3	46
7.	Battonyai TK	30	12	8	10	52	49	+3	44
8.	Lőkösháza KSK	30	12	4	14	49	59	-10	40
9.	Kétegyháza SE	30	11	7	12	59	59	0	40
10.	Újkígyósi FC	30	11	6	13	60	65	-5	39
11.	Bucsei SE	30	10	6	14	49	63	-14	36
12.	Dobozi SE	30	9	4	17	56	80	-28	31
13.	Csorvási SK	30	8	6	16	56	85	-29	30
14.	Gádoros SE	30	7	5	18	39	84	-45	26
15.	Köröstarcsa KSK	30	7	2	21	41	72	-31	23
16.	Magyarbánhegyesi FC	30	3	1	26	32	126	-94	10

A szezonra a játékoskeret is átalakult, támogatóinknak köszönhetően olyan tudású játékosokat sikerült leigazolni akikkel az a rendkívül szép eredmény elérhető volt.

A játékosok közül kiemelkedett ebben a szezonban Bakos József aki egy korábbi rekordot beállítva 42 góllal lett gólkirály az osztályban.

A Békés megyei labdarúgó bajnokságok történetében a II. osztályban még egy csapat sem aratott ilyen nagy számú (27) győzelmet, illetve nem szerzett ennyi gólt (121) a bajnokság során.

Az U-19-es csapatunk edzője ebben a szezonban Keresztesi János volt aki munkája és kitartása elengedhetetlen volt ahhoz, hogy ezt az ígéretes régóta együtt játszó, szinte kizárólag helyi játékosokból álló csapattal ezt a szép eredményt elérje.

Nagyon sok játékosunk néhány éven belül alapember lehet a felnőtt csapatban is többek között pl. Kardos Richárd, Vincze Gyula, Papp II. Mihály.

2013/2014. őszi szezon értékelése:

Csapatunk feljutva a megyei I. osztályba újoncként jelenleg 17. fordulót követően a 4. helyen áll, legyőzve olyan nagy múltú és régóta az I. osztályban szereplő csapatokat, mint a Szarvas, Mezőberény vagy Füzesgyarmat.

A vezető edző a nagy rivális Szeghalom csapatába igazolt a jobb feltételek reményében és vele tartott egy másik jó képességű játékosunk is. Így az Elnökség a korábbi segítőt Pardi Gábort bízta meg a vezetőedzői teendők ellátásával.

A játékoskeret kényszerűségből így változott pótolni kellett a hiányzókat, érkezett több jó képességű fiatal játékos is pl. Telek Balázs, Bessenyei László, Békési Norbert, Kádár László és egy rutinos idősebb helyi játékos Novák Roland, illetve újra kezdte a játékot Danó László is.

Sajnos néhány helyi játékosunk munkahelyi elfoglaltság miatt abbahagyta a játékot pl. Fekete Balázs illetve Hornok László.

Szezonközben visszatért a csapathoz külföldi munkavállalásból Papp Zsolt aki az utolsó mérkőzéseken sokat tett a csapatért.

#### **Felnőtt bajnokság állása - Megye I.**

<b>hely</b>	<b>csapat</b>	<b>M</b>	<b>Gy</b>	<b>D</b>	<b>V</b>	<b>RG</b>	<b>KG</b>	<b>GA</b>	<b>P</b>
1.	Szabadkígyósi SZSC	17	12	5	0	35	12	+23	41
2.	Kondorosi TE	17	12	4	1	44	18	+26	40
3.	Méhkeréki SE	17	10	5	2	48	20	+28	35
4.	Körösladány MSK	17	9	7	1	42	20	+23	34
5.	Füzesgyarmati SK	17	8	8	1	41	19	+22	32
6.	Csabacsúd SE	17	8	4	5	30	25	+5	28
7.	Rákóczi Vasas SE	17	7	6	4	32	30	+2	27
8.	Szarvasi FC	17	7	1	9	32	34	-2	22
9.	Szeghalmi FC	17	5	7	5	23	21	+2	22
10.	Mezőhegyesi SE	17	6	2	9	34	35	-1	20
11.	Gyomaendrődi FC	17	5	3	9	28	41	-13	18
12.	Frühwald-Jamina SE	17	4	4	9	24	47	-23	16
13.	Mezőberényi FC	17	3	4	10	23	41	-18	13
14.	Nagyszénási SE	17	3	4	10	17	35	-18	13
15.	Tótkomlói TC	17	2	2	13	22	39	-17	8
16.	Békéscsabai MÁV SE	17	1	2	14	12	51	-39	5

Dicséretes, hogy saját pályán a csapat több mint 1 éve veretlen! Bízunk benne, hogy jelenlegi helyezésünket a tavaszi szezonban is megtudjuk tartani.

U-19-es csapatunk szintén a 4. helyen áll az I. osztályú bajnokságban, 1 ponttal lemaradva a dobogóról, de legyőzve a jelenlegi listavezetőt. A tavaszi szezonban egy jó alapozást és némi erősítést követően bízunk benne, hogy a csapat harcban lesz a bajnoki címért!

### ***Ifjúsági bajnokság állása - Megye I.***

<b>hely</b>	<b>csapat</b>	<b>M</b>	<b>Gy</b>	<b>D</b>	<b>V</b>	<b>RG</b>	<b>KG</b>	<b>GA</b>	<b>P</b>
1.	Szeghalmi FC	17	13	1	3	77	26	+51	40
2.	Nagyszénási SE	17	13	1	3	51	25	+26	40
3.	Szabadkígyósi SZSC	17	10	5	2	47	23	+24	35
4.	Körösladány MSK	17	10	4	3	42	20	+22	34
5.	Szarvasi FC	17	10	1	6	56	36	+20	31
6.	Frühwald-Jamina SE	17	10	1	6	32	25	+7	31
7.	Mezőberényi FC	17	9	1	7	38	28	+10	28
8.	Csabacsúd SE	17	9	1	7	29	33	-4	28
9.	Gyomaendrődi FC	17	7	1	9	32	63	-31	22
10.	Kondorosi TE	17	6	2	9	44	40	+4	20
11.	Méhkeréki SE	17	6	2	9	30	47	-17	20
12.	Békéscsabai MÁV SE	17	4	4	9	23	28	-5	16
13.	OMTK-ULE Rákóczi	17	4	1	12	30	47	-17	13
14.	Mezőhegyesi SE	17	4	1	12	23	58	-35	13
15.	Füzesgyarmati SK	17	4	0	13	23	49	-26	12
16.	Tótkomlói TC	17	3	2	12	25	54	-29	11

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Mindig is fontos volt a jelenlegi Elnökség számára a sportolás tárgyi, feltételeinek megteremtése a körülmények javítása!

Az elmúlt évben az Önkormányzat támogatásával több mint 15 millió forintot fordítottunk a sportra, a TAO pályázat keretében gépbszerzést hajtottunk végre, biztosítva a pályafenntartási feladatok elvégzését.

Sikerült egy John Deere márkájú kistraktort vásárolni olyan korszerű kiegészítőkkal, mint fűnyíró, sószóró, fűgyűjtő stb.

Több mint 1 millió forint értékben tudtunk felszerelést vásárolni a csapatoknak.

Az utánpótlás nevelés fejlesztésének érdekében szakképzett edzők foglalkoznak utánpótlás csapatainkkal, gondoskodunk az önkormányzat segítségével az öltöző és a pályák rendszeres karbantartásáról, gondozásáról. Az iskolai kötelező testnevelés bevezetése miatt a pályáink jó hátteret biztosítanak az ott folyó munkához is.



Ez évben folytatjuk a TAO pályázat keretébe a fejlesztési programjainkat, ez évben a lelátót és a korlátot újítjuk fel, és folytatjuk az utánpótlás nevelési feladatokat és további felszereléseket szerzünk be.

A Önkormányzat az MLSZ pályaépítő programjának keretében egy góliát méretű műfüves pályát épített melyet már most nagyon jól kitudunk használni a téli alapozás során, a már korábban megépített kisméretű műfüves pálya mellett.

Örömmel értesültünk arról is, hogy az Önkormányzat pályázata sikeres volt és az előfüves nagypálya is teljesen megújul, illetve olyan régóta hiányzó feltételek is megteremtésre kerülnek mint a világítás, labdafogó háló.

Úgy gondoljuk, hogy bátran kijelenthetjük, hogy a helyi sport még soha nem rendelkezett ilyen jó infrastrukturális háttérrel és ilyen támogatással a településen!

Az Egyesület új vezetése azon dolgozik, hogy az egyesület minél több saját forrást tudjon biztosítani a működéshez, fenntartáshoz ennek érdekében bevezette a „támogatói” bérletet, mely egy szezonra 15.000.- Ft cégeknek, vállalkozásoknak. Ez az összeg tartalmazza valamennyi helyi bajnoki és Magyar Kupa mérkőzés belépőjét.

Természetesen lehetőség van magánszemélyek részére is bérlet illetve támogatói bérlet vásárlására is 5.000.- és 10.000.- Ft-os áron.

Az Egyesület szeretne tovább fejlődni az elkövetkező években is határozott céljaink vannak mind a feltételek javítása, mind az eredményesség terén.

Szeretnénk még egy szertár illetve büfé épületet építeni, míg a sport terén minél több helyi tehetséget felfedezni, felépíteni és beépíteni a felnőtt csapatba.

Kérjük tájékoztatásunk elfogadását!

## **Hajrá Ladány!**

Körösladány, 2014. január 8.

Tisztelettel:

  
**Antal János**  
elnök